

# 违停常遭罚 偷来交警装备“吓”交警

## 哪知道做得太显眼露了马脚,小便宜没占成却成了盗窃嫌犯

通讯员 陶陶 郑海燕  
记者 李梦雅  
发自玄武区检察院

车子总是因违停被贴罚单,男子曲海非常苦恼,便去撬了一个交警的警用摩托车后备箱,偷来了警用腰带、警帽等物品放到了自己车内摆着,目的就是让其他交警看到这些物品后以为是同行手下留情。曲海的小算盘打得很好,但是聪明反被聪明误,正是因为这些警用物品放得太显眼,曲海在高速公路上被拦下,小便宜没占成却成了盗窃嫌犯。

### 撬开警车后备箱偷装备

曲海是南京人,26岁的他曾在多年前两次因盗窃罪被抓,分别被判拘役4个月和劳教一年。出来后,受到教训的曲海也开始认真起来,一心想着

好好做人。在去年8月左右,曲海学了驾驶,拿到驾照后,为了能练驾驶技术,他特地找到朋友,以每个月2000块钱租来了一辆奥迪车代步。

有了车子自然非常方便,但停车成了大问题,曲海经常因为找不到停车位,就往路边一停,而往往办完事回来,车前总会有张罚单。

罚单一多,曲海郁闷不已,在和朋友吃饭的时候,时不时地抱怨这件事。“不如弄些警用物品放得太显眼,曲海在高速公路上被拦下,小便宜没占成却成了盗窃嫌犯。”

就在曲海着急的时候,机会来了。原来,在去年10月17

日,曲海带于强到丹凤街去买手机,路过石婆婆巷时,意外发现一个交警的警用摩托车停在路边。曲海一瞧,当即心花怒放,而小巷内更是没有人,曲海和于强马上下车。几分钟后,于强靠着过硬的技术,撬开了后备箱,两个人三下两下搬走了里面所有的东西。

偷到东西后,曲海拿走了一台金刚三号测酒仪,一顶白色警帽、一条多功能腰带,一瓶辣椒水,还有本罚款收据,而于强则拿走了500元现金罚款和警棍等。

### 想装交警却露馅

有了这些交警用品,曲海马上把车内装饰了一番,警帽被放在了车前右上方,腰带等被放在了车后台子上。这么一“包装”,曲海还真把自己当成交警的同行,停车的时候也

不再畏畏缩缩的了。

就在曲海还沉浸在交警同行的身份中沾沾自喜时,去年年底一天,曲海从常州回南京,当车子在高速公路收费站交费时,曲海那辆被包装过的奥迪车引起了警方的注意,同时,坐他副驾驶上的朋友没系安全带。交警立即让曲海将车子停下,那些本来透露着同行“意味”的帽子等物品全被警方从曲海的车内搜了出来。

面对警方的讯问,曲海没办法解释它们的由来,这更引起了警方的怀疑,由于此前被偷的交警曾经报案,这批警用物品的来源很快水落石出。

日前,曲海因为涉嫌盗窃罪被移送至玄武区检察院审查起诉。面对检察官,曲海一脸无辜,他表示自己偷东西只是想防止被贴罚单,没想到,自己却因此栽了。(文中人物系化名)

## 反道行驶 轿车被撞面目全非



车头被撞报废的白色轿车 (报料人供图)

快讯(记者 李绍富)昨天下午,浦口柳州路铁路桥下发生一起交通事故,一辆轿车反道快速行驶,撞上铁路后又与一辆大货车相撞,导致轿车被撞报废。

出事的是一辆白色“海马”轿车。据目击者周师傅介绍,事发时,他在铁路桥西面,当时海马轿车沿着柳州路由东向西疾驰而来。当车靠近铁路桥时,不慎撞上了南面反道上的路牙。司机倒车后,依旧反向逆行,而且车速极快。“我发现轿车走反道后,就估计要出事。”周师傅说,果不其然,轿车刚驶到铁路桥桥墩附近,便

与一辆正常行驶的大货车迎面撞上了。由于轿车速度太快,当即被撞得像皮球一样弹到了铁路桥桥墩边的绿化带上。

由于轿车车头被撞报废,驾驶室严重变形,司机卡在车内动弹不得。货车司机拿来撬棍,在路人帮助下,强行撬开轿车车门,才将脸色煞白的司机救了出来。随后,男子被送到附近医院治疗。所幸,男子只是多处擦伤,并无大碍。面对众人指责他酒后驾车,轿车司机闭着眼睛,不予理会。交警称,这起事故系轿车违规逆行所致,司机有酒后驾车嫌疑。(刘先生报料奖50元)

## 运油人员勾结化工厂职工谋财

# 5辆油罐车居然注水100多吨

通讯员 余言 快报记者 吴杰  
发自雨花台区法院

猪肉“注水”让消费者痛苦不堪,而煤焦油里“注水”则让化工厂损失惨重。近日,一起销售伪劣商品案件在南京市雨花台区法院审结,向煤焦油里注水的主犯获刑,并被罚金96万。同时,化工厂取样工因收入钱财,里应外合,也被作为主犯

判刑。

2008年6月,南京市雨花台区某化工厂发现,前来送煤焦油的5辆油罐车里,居然注了厚厚一层水。其实,化工厂领导早已经发现煤焦油内“注水”的情况,这次正好逮个正着,而且足足5辆车,一共加了100多吨水。按照煤焦油的价格,这100多吨水能让化工厂掏好几十万。化工厂领导怀疑

是油罐车司机、押运员做的手脚,便报警抓人。不久,几名犯罪嫌疑陆续投案自首或被警方抓获。

几名嫌疑人中,顾宏是搞运输的老板,其他几人是他手下的司机、押运员。顾宏交代,2007年开始,他通过朋友接到给该化工厂运送煤焦油的生意,是化工厂的供货方和运输方,但如果从山东那边路途遥

远地把优质的煤焦油运送过来卖给化工厂,基本上没赚钱,所以,他们会向优质的煤焦油内掺入一部分劣质的煤焦油,这样才有赚头。

做了一段时间生意,顾宏发现化工厂接收煤焦油的权力,全在质检科取样员的掌握之中。顾宏听给他介绍生意的朋友说,只要搞定了取样员,直接向煤焦油内“注水”就行了。为此,顾某开始在取样员李良身上做文章。李良作为一个普通的工人,工资并不高,但是他手里那种权力,让他成为运输老板巴结的对象。

李良的“堕落史”就跟其他因权力没有监督而腐败的人员一样,一开始只是收几包香烟,后来开始收几条香烟,关系熟悉之后,李良与巴结他的人结成了利益同盟,运输老板们请他吃饭、洗澡,每月还给他发“工资”,每月“工资”少时数千元,多时达到几万元。时间一长,李良开始主动出击,比如他买私家车的时候,就向运输老板借了几万元,当然是有借不还的“借”。

通过送钱请客,顾宏很快搞定了李良。2007年9月,顾宏指示驾驶员在送煤焦油的途中“注水”。驾驶员途中在一个小饭店前停车,给了饭店老板200元,借来一个水泵,从一条大水沟里抽了一个多小时,装满了整整一油罐车。来到化工厂后,驾驶员用自己准备好的样品给李良检验,而李良心领神会,根本不看油罐车内的油。就这样,顾宏用一车油少水多的液体,卖了14万,狠狠赚了一笔。

2008年9月,顾宏故伎重施,结果5辆车在放油时,清水哗啦啦地流下来,都被化工厂领导发现了。据查明,这些车上的煤焦油,最多的含水36%,最少的含水也超过20%,5辆车的煤焦油价值近百万。不懂煤焦油的人也能看出来里面注了水,这批煤焦油经江苏省产品质量监督检验研究院检验,均为不合格产品。

近日,雨花台区法院审理了此案,法院认为,顾宏、李良等人犯销售伪劣产品罪,其中顾宏和李良为主犯,顾宏的驾驶员、押运员为从犯。法院判处顾宏有期徒刑2年半,罚金96万元,判处李良有期徒刑1年半,罚金15万元,几名从犯也均获刑。(文中当事人为化名)

## 一个“陷马坑”卡住面包车



面包车车轮卡在窨井里 快报记者 施向辉 摄

快讯(记者 杨成)昨天上午8点半左右,市民王先生开车经过下关区城河路时,被快车道上的一个无盖窨井卡了个正着。据了解,这已经是下关一带两天来丢失的第9个窨井盖。

“偷盗窨井盖的人也太缺德了,快车道留下这样的陷阱也不怕害人!”卡住王先生面包车的的是一个排污窨井,有四五米深,里面还积了许多水。看着小偷如此猖狂,围观群众也纷纷谴责。王先生说,自己当时驾车正在观察路口的信号灯,就稍稍抬了下头,低头时就发

现一个无盖窨井像张开的大嘴一样等着他,想避让已经来不及了。王先生面包车的右前轮被死死卡住,动弹不得,副驾驶座位上的朋友也被剧烈的震动闪了腰,疼得直咬牙。

随后赶来的道路养护人员与热心群众一起将车抬出。工作人员说,算上这只窨井盖,两天来附近已经有九只窨井盖被无良小偷偷走。“小偷都是在凌晨作案,连目击者都没有,令人防不胜防。”工作人员表示,下一步只能在窨井盖频繁被盗的地区更换上不含铁的复合材料井盖。(张先生报料奖50元)

## 一点碰撞 两司机当街互殴

快讯(记者 赵守诚)昨天下午1时50分左右,湖南路中段从西向东方向严重路堵,起因是一辆私家车与一辆公交车占据马路中间,两位驾驶员滚在地上,你一拳我一脚,打得不可开交。

该路段单向只有两股车道。据目击者描述,当时私家车在靠右一股车道行驶,公交车紧跟其后,在靠左一股车道行驶。前面几十米开外就是十字路口红绿灯。前面的私家车可能是突然向左拐了一点,然后猛地踩刹车减速。左侧后边的公交车只得猛向左拐避让,结果一头撞在马路中间的两根隔离铁柱上,将车头左边的保险杠撞瘪,

严重变形。私家车也停了下来。

“唉呀,这私家车怎么开的?”人们纷纷谴责。公交车司机跳下车,走到私家车前面,喊私家车司机出来说明白。可私家车司机死活不下车,而且车窗紧闭。更令人气愤的是,他还不停地将车向前慢慢开,逼得公交车司机步步后退。众人围拢过来,齐声骂私家车司机太嚣张。不料私家车司机突然开门出来,对着公交车司机的脸就是两拳,打得他鼻子嘴巴鲜血直流。公交车司机开始连连躲避,被打急了,也挥拳反击,将对方脸打破,随后警察赶来,将双方带走调查。(邵先生报料奖50元)

[侨外网站] www.qwimm.com

GDS 侨外

## 加拿大投资移民 新政解析大型报告会

时间: 2009年3月15日 下午2:00-5:30

地点: 金陵饭店(二楼)钟山厅

### [嘉宾]

- 加拿大魁北克移民律师 James Wilson
- 加拿大移民申请财务分析师 Cindy An
- 加拿大帝国银行北京分行代表 William Chai
- 侨外集团副总裁、资深加籍移民专家 George Miao
- 江苏侨外总经理、资深加籍移民专家 Sunny Lin

### [主题]

- 权威解析09年2月生效的投资移民新政对中国申请人带来的机遇
- 权威解析投资移民新政的财务要求
- 权威分析免面试的机会
- 权威多视角比较送子留学与全家移民的财务成本
- 权威纵深阐述子女出国发展的利与弊
- 权威多层次分析美、加移民计划的优劣及投资风险
- 老移民亲身经历为您展示真实的移民生活

(坐席有限, 敬请预约!)

主办单位: 江苏侨外出国服务有限公司 出入境经营许可证: 苏公境准字[2008]0006

热线电话: 025-84765511

地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室